ООО "ЛИДЕР ЮСТИЦИИ" ИНН 7816687422 ОГРН 1187847372020 КПП 781601001



КОНТАКТЫ

Телефон: +7 (812) 928-16-18 e-mail: info@leader-of-justice.ru website: http://leader-of-justice.ru

коммерческое предложение

Юридическая фирма ООО «ЛИДЕР ЮСТИЦИИ», член Санкт-Петербургской торгово-промышленной палаты, оказывает комплексную правовую поддержку бизнесу российским и иностранным компаниям.

В основу работы компании положены мировые стандарты оказания юридических услуг, которые позволяют:

- добиваться результата в интересах клиента;
- добросовестно оказывать услуги.

ООО «ЛИДЕР ЮСТИЦИИ» предлагает юридическое сопровождение бизнеса в сфере строительства, производства, внешнеэкономической деятельности.

Наша компания специализируется в различных областях права:

- > внешнеэкономическая деятельность;
- > недвижимость, земля, строительство;
- защита интересов в судах;
- > корпоративное право/слияния и поглощения;
- > трудовое право;
- > коммерческое право;
- > сопровождение инвестиционных проектов.

Более подробную информацию о наших услугах Вы можете получить на сайте нашей компании https://leader-of-justice.ru/. Презентацию компании направляем в приложении к данному письму.

Обращаясь за услугами в ООО «ЛИДЕР ЮСТИЦИИ», Вы обретаете надежного партнера в решении юридических вопросов, связанных с ведением предпринимательской деятельности.



С уважением,

Старикова Ольга Управляющий партнер ООО «ЛИДЕР ЮСТИЦИИ» Тел.: +7 (812) 928-16-18 <u>E - mail: info@leader-of-justice.ru</u> 191119, Санкт-Петербург, ул. Звенигородская, 9-11